IMEIEMR)DER—LR—D (LT, Bt (M) I2BWTIK, h205 - EikEiAE-
N—=I) A EDEFT—EDOHAE. ¥ 7o0—FOY—EX(LUT. KY—ER) %
CRELTEYES,

FH—ERZCFIADORIZIK, LT OEEREE CHEREZSN,

BFT—HOBRNIZDNT

| EBFTF—42DARIZDOIVT

BAY—ERIZBENTIE, BHHGKONZOT | BILESRAE. /A—YI) RN, AR ICET S22 TOMRMERE
TRLDTEBYFEA,

mH5aT  BiRERAE, N—YIXLOARE, BEOHEKRERLGEICEY, FERKERSNDIGENHYFET .
ZTDH. B AFNIBBENDIEFT —2ORRE, REEFTEA, BRINHH207 | mEBAKIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RYMELTHEELTLSNN—YRFDRNBRLIZELRDZENTINVET,
RILARIT, RITERDOFERTHY . BHMERRBO B, NTEM, FERFADO B, FIEHGE DFERMN
RALERDIEENHYET,

F HGRELORYEL, REMIGICOFFELTE, REJREFOET RHISEETILOTHY. Him
BREEDED. REDEERABRZRBRLTULVEWMGEABHYET , FOHIT T ERIZEL,

| EEHEIZDNT

AY—ERARNDEFT —HITOEELTUL. B UMETERA ) NEFEZ OMMIMEEERALET
EETTHUD VT A OHIRIERICEE T DL 0ER, FRFETEEE A,
BL. EFHLORARTERD L. 1EICRYNBITHIENTEET .

| IREE(DNT

BHOHMRRL. REMORIEFRAMBEOZEICESRILITRONTEY . BHHF (RO EBFT—FIE
DR F RV LEE A,

| PRBIEEIZDULT

fﬁ;ﬁ?%%@ﬂﬂ)?&b\&lﬂ FRLOREEFICHTHIBREEX. CBAEICCTHMRIEETET L5, BEELWL
=L o

| RESIE

@é*i;«(%@i*llﬁﬁliﬁﬁ'é‘/7l~'717~ N—FIz7 LOERZDHMDIBEFICOEELTH, —VINERE
ll\ -E-AJO

BUGAROTHRAICBLTELBEIFLE=ZBLOBOITILIZDOTELTR. —UEFXZAVFEE A,
MUY AROF—ERFTFELGLRL, FERBOEFHEZERTHIHEENTINET,

UE
IMEIEMK 24



K@BASHI

NOT7EA—43—

RS 752(C)(F)

N
KN
LRERRERE
BIRKRKLS
SN

902055000 0 0 0 9 0 0 0 00
¢“0 020 %0%0%0% %% % % % % 2o %

0

- 010

2020.01

R TTTTIIITIN



s B v
1EBRTEANDRIIIE R -O—F - B -HE-BHAESETHRILE L.
2.8 amld B AN HIERBREC ARV,
3.URDTS, BREMRRURNBD—EPEFELLEETEIILHHYVET,
(HIRDELmZERENS ERABIEDRRLE GV ET)
AN T FE
1.5—=2 Y R FOTERIOWNT

(1) Bt DsEE=
IH<

<
IH—
#—
IB<
#r—
(2) RHEHEBE DR

#IRFRAA ISR amEEN B mDOREHEZICH L CHIE T,
e A ZANKRICHTIBORRmE R EZCEH L CHVET,

2. 34V F—=beyF7—L-EYF-F T aVDRHFITOWVT
VAV MEBR-F— by F 7 — LKA £y FHRER- 74 72 3 VEEERRICT.
TE=LH L THIET,
EHDERIITESEZSRITEN,
BH ST ZEBEDER EFREEE - EEFRZDIHELHIET,

#TIRERSAsR AR

#IBERamF AR

KEND AR DI EBamFrFAR]

VaA VIR F— ey F - LB by FRIKA T 3 VRIRERE LT A REW,

(TEEMEAIKICETZY 31> MEERL)
34AMmNEREICOVT

ROTEEREODERE LB OTHEVET,
TERICDEF L CREERROBERERELEBZ OTHVET,

4. MOEEICOWT
MBS E EICKY .. BFOBRITTERETRLZSEBET0N,
5KN—=Y )R MIBRRDI-DFELLKEETEZZEHHBYET,

iz AERam DIIRERICOWVT

COHMDFHIETRmDMIQEIR (HIR) (3. BEITBYIRIFLEVLET,
EVLFELT ZOEDOTENIOEILTR. EERYDOBHAL T TV LEET,



.
E lﬂ CONTENTS

1. BREER (TS NERBAER) - vevveemeeenmeeemee et 01
2, ERENER (FF LI ERBIER) - vevveveemeeseeemeese e 02
B ERENER (AT —ERFIER) v eovvemvmemmmessmene e e 03
4 BEENER (RS LABRENER) «e-vreveveereeeseeeeseeeesseetseeeesciet sttt 05
R R DL Bt DY 5 L L 06
6. TN G UER (T2 A B) +vrerreemeeemsea ittt 07
) TIPS ER ([S8) - eeeeeeeeststeeeet ettt 09
T B AL (6 = S0 1 LS PP 10
0. T L IAEB (TS T Lo [) e eeeeeeeet ettt 11
10, T L IAEB (A THZY R T LA v eeeeeeeeeteeeieeeeet ettt 12
1. T IABB (FTAZY N TP 8) +eeeeeeeeeeeeetee ettt 14
10 T JABR (T N L mm8) -+ eeeeees ettt sttt 16
13, T —IsEB (3L R T/ Nm) ettt 17
14, T L —INEB (RS A RFTIR) wemreemmee e 18
15, T JABB (IS U0 FT/Rrm) eeeeeeeemere ettt ettt 19
16, TAEGER (T IRII L) cveevreemrmeme et 20
7. TIPSR ettt 21
8. SAULER «-evevereeeeeetemte ettt ettt 22



1. R (OO0 BB

RS752-RS752(F)(C)

L
Zihilgoat # & o 187 @5 EME| B B
= 752F | 752C| 752
1 7662853 [PICY 7t 1 1 1 76666011000
2 | 7662854 [7auh " v—F-2 1 1 1 76666011101
3 | 9380249 |A 7y 1 1 1
4 | 7662855 [v44 19T 1 1 1 76666011200
5 | 9371028 |Aky7Yvy” s28| 1 1 1
6 | 7662946 ¥4 t0.2| 2 2 2 76666011400
7 | 9380216 |AT7Yvy 1 1 1
8 | 9371025 (&xby7yuy sS25( 1 1 1
9 10120039 |V4 75X89Xt0.2| 2 2 2
10 | 7662856 |¥—ILhr—2 1 1 1 76666011300
11 | 9362085 |0Yvy G85| 1 1 1
12 1 9350210 |#40y—) TC 35558 1 1 1
13 | 9372090 |Aky7Yuy Hoo[ 1 1 1
14 | 9650018 [’ 77°39° RCA5 35X8X42 yn'y+| 1 1 1
15 | 7662857 |7Avb7ov47k 1 1 1 76666011500
16 | 7662858 |7AvbsTunN 47 1 1 1 76666011601
17 | 9380347 |~ 7Yy 1 1 1
18 | 9372080 |Aky7Yuy H8o| 1 1 1
19 | 6420006 |h7— 40X48.6Xt3| 1 1 1 64260010500
20 | 7662855 |v44 19T 1 1 1 76666011200
21 | 9371030 |Aky7 )0y S30 T1.5) 1 1 1
22 | 7560016 |h7— 31X54X6 1 1 1 75600011700
23 | 9371028 |Aky7 )0y s28| 1 1 1
24 | 9380243 |~ 7)Yy 1 1 1
25 | 7662859 |V A t0.2 1 1 1 76666011700
25 | 7662860 |V .4 t0.3[ 1 1 1 76666011800
26 | 9362085 |oyyy G85| 1 1 1
27 | 9020911 |an4& Wk 2P M10X25 P15 7T| 4 4 4
28 | 4800012 | ¢ 2041ty 1 1 1 48022011301
29 | 9023153 |an 4 Wb M10X12 P15 7T| 2 2 2
30 [ 9660010 |—L7yo+ M10 WFH'5[ 2 2 2

1




2. BRENER (Fx BRENER) RS752-RS752(F)(C)
FANVAN

Ellmaa—r ® & 2 o 157 EH EME| B B
= 752F | 752C| 752
1 | 7663041 |74 hn - 1 1 1 76670111500
2 | 7663042 |Fuh-+ 1 1 1 76670111600
3 | 9020935 |3n 4k Wb 3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4
4 | 7662863 |27 09k 17T 1 1 1 76666012000
5 | 7662864 |9 7500 1 1 1 76666012100
6 | 9440225 [n—5Fzv 1 1 1
7 Y= bk M8X30 T129 £ (1) | (O | (D) 76670111700
8 F4RU Yk M8 P1.25| (1) | (1) | (1)

7~8 | 7663036 |Yv—H IhEyb RS () 104#8] 1 1 1 76670181000
9 | 7662865 [#h'* 13X35Xt4.5 1 1 1 76666012300
10 | 7663024 |3—74v" K Wk M12X20 P1.5[ 1 1 1 76666015100
11 | 7663044 |27°m4yk 60-35T 1 1 1 76670111800
12 | 9371035 |Aby7Yuy S35 T1.5| 1 1 1

13 | 7663045 |7ovatln— 1 1 1 76670111900
14 | 9730034 |DU7 yYa MB2220DU| 1 1 1

15 | 7890037 |44 % 11X30Xt4.5| 1 1 1 78920011300
16 | 9020912 |an 4# 1L 2P M10X20 P15 7T| 1 1 1

17 | 7662868 |7vvav7’L—b Y'153(POM)| 1 1 1 76666012600
18 | 9240020 |#4"# M20 Ih°4%| 1 1 1

19 | 9371020 |Aby7Yuy s20| 1 1 1

20 | 7560023 (2774 1 1 1 75600013700
21 | 7560024 |7vv3avnylh 1 1 1 75600013800
22 | 9140705 |an 4 +vh M10 P15 2 2 2

23 | 7662869 |17tybFrvhn— A 1 1 1 76666012701
24 | 7670070 |/7°K Wk M8X15 KG-B3| 2 2 2 76700040400
25 | 7662883 [f7tybFrvhn'— B(7A°1) 1 1 1 76666015012
26 | 7662871 (#4144 4 4 4 76666012900
27 | 9070072 |73ty (+) 2P M8X20 P1.25 4 4 4

28 | 9993951 [F439(hn"-) 1 1 1 99912053011




3. BRENER () —BRENER) RS752-RS752(F)(C)
L
lmaar ® a s R 59 8 & wHE B
= 752F | 752C| 752
1 | 7663046 |)¥—+'v—r-2 1 1 1 76670112500
2 | 7663047 ()4-vi47 COMP 1 1 1 76670112600
3 | 9380357 [~ 7yvy 1 1 1
4 | 9372085 |Aby7 Yy H85[ 1 1 1
5 | 7663048 |v14 21T 1 1 1 76670113500
6 | 7663049 [)5—vv7k 1 1 1 76670113600
7 | 7662191 [h5— 35X54X7 1 1 1 76643010900
8 | 9371035 |&by7yuy S35 T15| 2 2 2
9 |9380281 (A7) 1 1 1
10 | 5360018 |4 t0.1| 2 2 2 53610012700
10 | 5360019 |4 t0.3[ 1 1 1 53610012800
11 | 9362100 |0Yvy G100| 1 1 1
12 | 9020911 |an"s& b 2P M10X25 P15 7T| 6 6 6
13 | 7663113 [3—un'17" COMP 1 1 1 76670113911
14 | 9350240 |#41y—) TC 45.62.9]| 1 1 1
15 | 7662191 |h5— 35X54X7 1 1 1 76643010900
16 | 9380230 A7y 1 1 1
17 | 9372085 |Aky7Yuy H85[ 1 1 1
18 | 7663048 |v44 21T 1 1 1 76670113500
19 | 7662876 [1—v%7k 1 1 1 76666014001
20 | 9371035 |Aky7 )0y’ S35 T1.5) 1 1 1
21 | 9380287 |A Ty 1 1 1
22 | 7662175 |Y—r-2 55X72X14[ 1 1 1 76605010311
23 | 9350101 [#40v—1 VC 35.555) 1 1 1
24 | 9361062 |oYyyy P62| 1 1 1
25 | 9372072 |Aby7 )0y H72| 1 1 1
26 | 5360018 |V A t0.1] 2 2 2 53610012700
26 | 5360019 |V A t0.3[ 1 1 1 53610012800
27 | 9362100 |oyyy G100| 1 1 1
28 | 9020911 |an"4& Wk 2P M10X25 P15 7T| 6 6 6

3




3. BXENEf () —BXEHAR) RS752-RS752(F)(C)
L

Zihilgoat # & R AR EME| B B
5 752F | 752C| 752

29 | 4800012 | ¢ 20 A4ty 1 1 1 48022011301

30 | 7663035 |FILY¥TH A 1 1 1 76670114100
31 | 9371035 |aby7 )0y S35 T1.5| 1 1 1
32 | 9380216 |A 7Y 1 1 1

33 | 7663054 [)r—nmy vy 1 1 1 76670114300
34 | 9380230 |A 7Yy 1 1 1
35 | 9372085 |Aky7 Yoy H85| 1 1 1

36 | 7663048 [v44 21T 1 1 1 76670113500
37 | 9362100 [oyuy G100| 1 1 1
38 | 9020911 |an4f Wk 2P M10X25 P15 7T| 3 3 3
39 | 9650032 |K77°34 RCA5 72X10X77 Yn'y¥| 1 1 1
40 | 9023153 [an 4k Lb M10X12 P15 7T| 3 3 3
41 | 9660010 |¥—NT7yov M10 WFH'4[ 3 3 3




RS752-RS752(F)(C)

L
lmaar ® a s R 152 ER EME| B B
= 752F | 752C| 752
119371030 [&by7)uy S30 T1.5) 1 1 1
2 | 9380216 |AT7Yvy 1 1 1
3 | 6430047 |27 vk 1 1 1 64341020701
4 | 7663055 |27°'A4yk 60-27T 1 1 1 76670114200
5 19440223 [n—5F1v 1 1 1
6 | 7663056 |F7ALY 47 B 1 1 1 76670114601
7 | 7663059 [3-147 7r9bCOMP 1 1 1 76670115000
8 | 9371040 zby7yuy S40 T1.8| 2 2 2
9 |9380347 (A7) 1 1 1
10 | 9372080 |Aky7 Yy H80| 1 1 1
11 ] 9380294 |~ 7Yy 1 1 1
12 | 9372052 |Aky7Y0y H52| 1 1 1
13 | 9650028 (#'77°74° RCA5 55X10X62 Yn'y+| 1 1 1
14 | 7663057 (74 1 1 1 76670114700
15 | 9020946 |3n°4# 1L+ 2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8
16 | 7663058 [n'y+y 1 1 1 76670114800
17 | 9350253 |A1by—Ib TC40628| 1 1 1
18 | 9020913 |an 4k 1L 2P M10X30 P15 7T| 3 3 3




5 T aEp(a—oT) RS752-RS752(F)(C)
L
lmaar ® a s R 152 ER EME| B B
= 752F | 752C| 752
1 7663107 [3-v¥9 COMP 1 1 76666031012
1 7663060 [1-7>¥9 cCOMP 1 76671130500
2 49870 [nfFw4 AR31| 2 2 2 AR310000003
3 67811 |+4Y4 BR3060ZR BR3060| 4 4 4 BR30600RZ01
2~3| 7830S [vrtyh BR3060ZR(4)AR31(2)| 1 1 1
4 | 0050059 [y MI5.6ET) M12X30 P1.5 8T an'yv—9| 6 6 6 34003009000
5 19210012 [ST7yvv M12| 7 7 7
6 | 9140080 [+vh+ M12 P15| 6 6 6
7 [ 9011781 |& b M12X130 P15 8T 1
8 | 7663061 [Tun'FIvr—A COMP 1 1 76670131003
9 19350218 [#4y—N TC 45.7212| 1 1
10 | 9380287 |A' 7))y 1 1
11 ] 9380350 [~ 7)uy 1 1
12 | 9372072 |Aky7Yuy H72| 2 2
13 | 7560050 |27°0Fyk 40-16T 1 1 75602021300
14 | 9371030 |Aby7Yuy S30t1.5[ 1 1
15 | 7560164 |+ L+ M12X250 1 1 75602022901
16 | 7663066 |74 1 1 76670131800
17 | 7663067 [n'y+y 1 1 76670131900
18 | 9020946 |an 4k Lb2P M8X16 P1.25 7T| 4 4
19 | 9530003 |11 ¥+y7°($4m) M20 P1.5[ 1 1
20 | 7663068 |Tvvat 1 1 76670132000
21 [ 9321030 |27 oty ¢ 10X30L[ 1 1
22 | 9650013 |K'77°54 RCA5 47X8X54 yn'y¥| 1 1
23 | 9440224 |0—5F1v 1 1




. TN\ IYE(a—o2T 9 B)

RS752(F)(C)

=o Hamad—k B & 4 O it =
752F | 752C
1 | 9140705 |3ah'4+yh+ M10 P1.5| 1 1
2 | 7663069 |51+ Oy B 1 1 76670132500
3 | 9020916 [3h 4 Wb M10X55 P15 7T| 1 1
4 | 7560057 [4yvaya'k B 1 1 75602022100
5 | 7663070 [z34+Oyk A 1 1 76670132600
6 | 6490055 |1 A%vy7 C-31-4] 1 1 64941091800
7 | 4800782 |my4t™y 8 1 1 48020944300
8 | 7560059 (x7°yv% 1 1 75602022300
9 | 7560060 [+v"y7y 1 1 75602022402
10 | 7560061 |9y¥ava’k A 1 1 75602022500
11 | 9240027 [#'n°# M27(28X44X4)ah" 43| 1 1
12 | 9371026 |Aky7Y0y s26| 1 1
13 | 7663120 |34 COMP.B 1 1 76670131512
14 | 9730025 |DU7"yYa MB2525DU| 1 1
15 60411 [nFY4 M24R 3 3 0M240000R00
16 | 9011156 |# "Lk M10X20 P1.5 8T| 3 3
17 19210010 [S7y¥+ M10| 3 3
18 | 9140511 |Fvk M10 P15| 3 3
19 | 7663072 |V—IWhhin'— B(FA'L) 1 1 76670133000
20 | 9020912 (a4 Wb 2P M10X20 P15 7T| 3 3
21 | 9993949 |7125(0-4Y) 1 1 99912052012
22 0 HR b M8X25 P1.25 7T| (1) | (1)
23 F4aUyb M8 P1.25 (1) | (1)
22~23] 7663109 [V WEFyFRM (Fun') 10ARH8] 1 1 76666080312
24 | 7663065 |3-9vv+7+B 1 1 76670131701
25 | 9372042 |Aky7 )0y H42| 1 1
26 | 9371020 |Aky7 )0y s20 2 2
27 | 9372047 |Aby7 )0y H47| 1 1
28 | 7663062 |h7— 20.8X27.2 L14 1 1 76670131300
29 | 9380204 |~ 7Yy 1 1




6. T\ 3V (a—"y> P9 B) RS752(F)(C)

SN

azs|

®3 JUOMEHTINT BL, THETBBIAKSY
70T, BESILINGUTRE D,

R | . 18 7%

= |R DJ_F % iT: £
= B B @ & T 752F 1 752G EEEE| E £
30 | 9350356 [#1Ly—1 TC 25478 1

31 | 9380268 (~'7Yvy
32 | 9440224 [0-5F1v

33 | 9650013 |K' 7734 RCA5 47X8X54 YN'Y%
34 | 7663063 [27° 04k 40-16T

76670131400




7.3 88(M74)

RS752-RS752(F)(C)

<
»
/@(\/{\)\((/
O\
& \<
i

HfEE, TV TEVE RS LE
RS LRR—HYDEI—V(F. EHETNET,

LS L #i

2lmaa—r| m a4 R OB |— 752017§2ﬁ 8 % ERHE| B =
1 7660859 ML 750C.COMP 1 1 1 76617030203
2 7560913 [M7LK R2 1 1 1 75610235100
3 7560285 |[MFLRAN =Y 1 1 1 75602132100
4 9012709 & Wb M12%35 P1.5 11T| 4 4 4

5 7660116 [AA—% D17k P 44%9| 1 1 1 76600230211
6 7560914 |3—T4V9 K Wb M16*35 P1.5 8T | 1 1 1 75610235300
7 9210016 [STvi% Mi6[ 1 1 1

8 9320625 |A7YVHEY b 6%25| 1 1 1

9 7663018 [myy7°L—F 2 2 2 76600230114
10 | 7560287 [EXA—3 1 1 1 75602133200
11 7560288 [EXHn—7 A 1 1 1 75602133300
12 | 9011782 [#'ILb M12%140 P15 8T| 4 4 4

13 | 9210012 [S7v¥% Mi2[ 4 4 4

14 | 4620027 | hHn'— w)Eey7° 83| 2 2 2 46280041600
10~14| 7560286 |EXA—7%vyk AS XR1-RAS| 1 1 1 75602133100




8. a—Y B (KEO—S)

RS752B-RS752CB-RS752FB

RS LRAR—YDET—Y(E. EbETVFET,

KEO—5 BHEH)

A

Ellmaa—r ® & 2 m o 152 EME| B B
= 752B|752CB| 752FB
1 | 7660859 |74 750C.COMP 1 1 1 76617030203
2 | 7560913 |M7LE A2 1 1 1 75610235100
3 | 7560285 [FFLRA Y 1 1 1 75602132100
4 19320625 |27ty G 6X25L[ 1 1 1
5 19012709 |K Wb M12X35 P1.5 11T| 4 4 4
6 | 7663018 [Ay)7°L—+ 2 2 2 76600230114
7 | 7660035 |h5— ® 355X p42.7X20| 1 1 1 76600030700
8 | 7660116 [AA—4 17X P 44x9| 1 1 1 76600230211
9 | 7560914 [2—F449 K bk M16X35 P1.5 8T| 1 1 1 75610235300
10 | 9210016 |S7y¥+ Mi6| 1 1 1
11 | 7560499 |EX0—5150C1.COMP 1 1 1 75602134311
12 | 7560498 [3—+FJL4 A 1 1 1 75602134211
13 | 7660864 |A~A 474 BR750S| 1 1 1 76617071600
14 | 9240108 |14 m8| 3 3 3
15 | 9150358 |37 4+yMSTyv+Y%) M8 P1.25| 3 3 3
16 | 9011783 |H WLk M12X160 P1.5 8T| 2 2 2
17 | 7560292 |[EX0—5105B2 1 1 1 75602134500
18 | 9011782 |k M12X140 P1.5 8T| 2 2 2
19 | 4620027 |#¥ hin'— F)Fvy7 83| 2 2 2 46280041600
20 | 9210012 [S7yv+ Mi2| 4 4 4

11~2d 7560502 [0—5%vk CS2 XR1-RCS2-01| 1 1 1 75602134111

10




9. IL—LE(TAVRIL—L)

RS752+-RS752(F)(C)

5>

L

lmaar ® a s R 59 8 & EME| B B
= 752F | 752C| 752

1 7663073 [7ah7L—L4 COMP 1 1 1 76670141002
2 | 7663074 |£-4A-2 1 76670141700
3 | 7662893 [t—4t"y 1 76666041800
4 | 7662894 |x—4hin— 1 76666041900
5 | 9011145 [K b 2P M6X12 P1.0 7T| 1

6 | 9011148 |#' 1Lk 2P M6X25 P1.0 7T| 2

7 19020912 [an 4 Wk 2P M10X20 P15 7T| 2

8 | 7663075 mys7-L A 1 76670141800
9 | 7663076 [y )afhn# 1 76670141900
10 | 7890037 |# "% 11X30X t45| 1 78920011300
11 | 9024155 |an"s& 1w 2P M10X16 P1.5 7T| 1

12 | 7662897 |74 1 76666042200
13 | 9480050 Rty RICLANDES] )

14 | 7663077 [ny%y 1 76670142001
15 | 9000010 [+ IV b(+) 2P M6X12 P1.0 7T| 1

16 | 9000021 [H Lh+) 3P M6X25 P10 7T| 2

17 | 7663079 |¥+2424vF COMP.R 1 1 1 76670142200
18 | 7663078 |¥+A4R4vF COMP.L 1 1 1 76670142100
19 | 0090006 |%+v24 WJ-100S-P 7L—%9%| 2 2 2

20 | 0090005 |¥v2r% WJ-100-P| 2 2 2

21 | 9020162 |an 4 Lk 2P M10Xx20 P15 16 | 16 | 16

22 | 7660299 |ayst’y 2 2 2 76605040312
23 | 7662935 |[1F7°L—NFA°) 1 1 1 76666049801
24 | 9020912 |an 4 Lk 2P M10X20 P15 2 2 2

25 | 9011758 | Wk M12X25 P15 8T| 4 4 4

26 | 9210012 |S7yv+ Mi12| 4 4 4

27 | 9994053 |F194(R9U) 1 1 1 99913102100

11




10. JL—LHB(FTEYRF—LF)

RS752(F)

®

A
Ellmaa—r ® & 2 o 15 EH EME| B B

= 752F

1 7663080 (#74y+7—L F COMP 1 76670142500
2 | 7662947 |DU7 yVa LFB 7040 6

3 | 7663082 [#y77AFN—7'(AR) 1 76670143300
4 9330003 [7Azy7 I A-MT6 P10| 2

5 | 9371070 |Aky7YuYy’ s70| 1

6 | 7662904 [h7— 20.2X27.2X L25 1 76666043500
7 19240020 |4'n°% M20 Ih°4| 1

8 | 9373015 |&by7yuy E15] 1

9 |-+663083-[h'1FL—) F COMP 7663233 1 2017.10~ | 76670143400
10 | 9024155 |ah' 4k Ibb 2P M10X16 P1.5 7T| 1

11 [ 9020911 |an sk b 2P M10X25 P15 7T| 6

12 | 9011758 |# Vb M12X25 P15 8T| 2

13 1 9210012 [S7y9+ Mi2[ 2

14 | 7663086 |)4—7L—L COMP 1 76670143601
15 | 9330003 |5YA=y7' Il A-MT6 P10| 1

16 | 7663087 |4k —+7'L—F 1 76670144500
17 | 7663088 |h7— 70X90X L4.5 1 76670144600
18 | 9371070 |Aky7Yuy s70| 2

19 | 7662963 |4 t0.5] (2) 76666048900
20 | 2010036 |ty 14X65 1 20104127000
21 | 9240014 |%'h'% M14 3843 1

22 | 9480064 |RE"V(REF AV%) d14] 1

23 | 7663095 |17tyt)uy F 1 76670144800
24 | 7662909 |h7— 16.1X24X L49 1 76666044700
25 | 9011970 | Wk M16X71 P15 8T| 1

26 | 9210016 |S7y¥+ Mi6| 1

27 | 9011965 | Lk M16X55 P1.5 8T| 1

28 | 9210016 |S7y¥+ Mi6| 1

29 | 9140519 |y M16 P15 1

30 [ 9011270 | Wk M14X90 P2.0 8T| 1

12




10. JL—LHB(FTEYRF—LF)

RS752(F)

o 18
2lgear B & 0o — 55 @ # WME| B =
31 19210014 [s7yv+ M14] 1
32 7710084 h7— 14.5X16 14.5X20 L16 1 77100031700

13




11. 7I/—A‘:’.‘B(7J'7-l'_z‘yl~7—A) RS752(C)
-,
T 10
1
)
&»—17
-
%
-
et a g IR
—
g 2
=
!
b
.
ARSI
S A
Rilgeor @ 2 % B EEME| B =
i R 752F [ 7520 752 §
1 7663081 #7ty+7—L COMP 1 1 76671142500
2 | 7662947 |DU7 yva LFB 7040 6 6
3 19330003 |5YA=y7 N A-MT6 P1.0 2 2
4 | 9371070 |&Aby7 )0y S70 1 1
5 | 7663084 |h (L 1 1 76671143401
6 | 7663085 [hL7°L—F [ I¢)) 76671143501
7 19020913 [an 4 Lk 3P M10X30 P1.5 7T 2 2
8 | 9024155 [an 4 Lt 2P M10X16 P1.5 7T 1 1
9 | 9020911 [an 4 Lt 2P M10X25 P1.5 7T 6 6
10 | 9011758 |#K Wb M12X25 P15 8T 2 2
11 19210012 [S7y9+ M12 2 2
12 | 7663086 |)4—7L—L COMP 1 1 76670143601
13 ] 9330003 |5 YA=y7 I A-MT6 P1.0 1 1
14 | 7663087 |4k —+7'L—F 1 1 76670144500
15 | 7663088 |h7— 70X90X L4.5 1 1 76670144600
16 | 9371070 |Aby7Yuy S70 2 2
17 | 7662963 |4 t0.5 @ | @ 76666048900
18 | 7663096 |47t yh)uY 1 1 76671144800
19 | 7662909 |h7— 16.1X24X L49 1 1 76666044700
20 | 9011970 [H' 1Lk M16X71 P1.5 8T 1 1
21 | 9210016 |s7yv+ M16 1 1
22 | 9011965 | Wk M16X55 P1.5 8T 1 1
23 | 9210016 |S7y¥+ M16 1 1
24 | 9140519 |y M16 P1.5 1 1
25 | 7662780 |4 y7° GP-49 1 1 76639343400
26 | 7663089 |271+Oyr A.COMP 1 1 76671143601
27 | 7662783 |4)y7° GP-32 1 1 76639343500
28 | 7663091 |Y94Ln"—COMP 1 1 76671144101
29 | 7663090 |274F Ayt B 1 1 76671144000
30 | 9371024 |Aby7 )0y S24 2 2

14




11. 7I/—A‘:’.‘I3(7J'7+_z‘yl~7—A) RS752(C)
-,
T 10
11
&»—17
-
.y
a»
.y
=T
3
SE
=1
|
*:_;Jﬁ\'
|
C S ' 4—@
, ~ X
Q“V;&,ﬁ
2lmaa—r|  w EE| B =
=5 752F | 752C| 752
31 | 7663092 |h5— 10.4X18.5X L6.5 1 1 76671144300
32 | 9020914 |an’4F Wb 2P M10X30 P1.5 7T 1 1
33 | 9140517 |+vb M14 P2.0 1 1
34 | 9011270 | Wk M14X90 P2.0 1 1
35 19330003 |4')-2=97 1 A-MT6 P1.0 1 1
36 | 9320525 |27y ¢5 251 2 2
37 | 9240014 |%'#'% M14 Ih°43 ) 1 1
38 | 5410020 (x7°)u4 1 1 54130040801
39 | 7663093 |nyst'y 1 1 76671144400
40 | 9240114 | n'4 M14(15X28 t2.5) 1 1
41 | 9140517 |+9b M14 P2.0 1 1
42 | 7663094 |h"AR7UY" 100ST-1079N(110kgf) 2 2 76671144700
43 | 9480060 [REV(RTM Av%) ¢ 10 4 4
44 | 9240114 |14 M14 1 1
45 | 9011272 | Wk M14X100 P2.0 8T 1 1

15




12. JU—LE(HHR—rJL—L)

RS752-RS752(F)(C)

- 14

(—J

g 12
15 (;) 13

)
20
\26%\
FANVAN
Ellmaa—r ® & 2 m o 157 EH EME| B B
= 752F | 752C| 752
1 | 7663097 [#iK—+7L—L COMP 1 1 1 76670145000
2 9011268 |#"mb M14X80 P2.0 8T| 2 2 2
3 19210014 [s7yv+ M14| 2 2 2
4 | 7662911 |h7— 14X28X L38 2 2 2 76666045900
5 12010036 [t 14X65 2 2 2 20104127000
6 | 9480064 |REV(RM AY%) p14| 2 2 2
7 | 7663184 [)n'—A7-L A 1 1 1 76666046012
8 19240024 (#h"+ M24 38430 A 1 1
9 | 9371025 [xby7yuy S25) 1 1 1
10 | 9330003 |5YA=y7 I A-MT6 P10[ 1 1 1
11 | 7662913 [yn'—R7—L B 1 1 76666046100
11 | 7663234 [Jv—-27-L B 1 2017.10~
12 | 7662914 | H'4Fh7—- A 1 1 1 76666046212
13 [7662915 [h'1Fh75—B 1 1 1 76666046300
14 | 7662916 |7uiiLh 1 1 1 76666046400
15 | 7662917 [Uv9h7— A 1 1 1 76666046500
16 9210016 |ST7yv+ M16| 1 1 1
17 | 9140519 [+vb M16 P1.54T| 1 1 1
18 [ 9330003 |7 WAzZy7l A-MT6 P10 1 1 1
19 | 7662918 |yv9h5-B 1 1 1 76666046601
20 |[7663117 |Ayy7-L COMP.B q q q 76670145522
21 | 7662281 | h7— 16.5X26X24 1 1 1 76643043801
22 9011976 &b M16X90 P1.5 8T| 1 1 1
23 (9210016 |S7yvv M16| 1 1 1
24 | 9380320 (AT 1 1 1
25 19373010 |Aby7 vy E10| 1 1 1
26 | 8060093 | A7 vy 1 1 1 80652210600

16




13.

ZU—LER (O —ILEH/R—)

RS752-RS752(F)(C)

16
L
lmaar ® a s w o 152 ER EME| B B
= 752F | 752C| 752
1 7663104 [=1khn'— COMP(FA'IL) 1 1 1 76670148001
2 | 9140705 [an 4+vb M10 P1.5| 4 4 4
3 9210010 |S7yv+ M10| 4 4 4
4 9011758 |#K Wb M12X25 P1.5 8T| 2 2 2
5 19210012 |S7yv+ Mi2| 2 2 2
6 | 9240112 |4'0'% Mi12| 2 2 2
7 | 7662922 |y hN-RAT— 2 2 2 76666047500
8 9011758 |K Wb M12X25 P1.5 8T| 4 4 4
9 ]9210012 [ST7yv+ M12| 4 4 4
10 | 7660963 [#y 3hn'— A 1 1 1 76637040500
11 | 9020946 |3n 4# 1Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2
12 | 7660965 | ahn'— B 1 1 1 76637040601
13 | 9150358 |an'4+yb 2P M8 P1.25 2 2 2
14 | 7662283 |v-1 1 1 1 76643044200
15 [ 9120210 |Famd' Lk M6X16 P1.0| 1 1 1
16 | 9993948 |r434-F194(7¥) 1 1 1 99912051001

17



14. JL—LEB(RS5A4Fh/\—)

RS752+-RS752(F)(C)

L
lmaar ® a s R 59 8 & wHE B
= 752F | 752C| 752
1 7662290 [271Fhn'— COMP 1 1 76643045312
1 7560205 [R74+hn'— COMP(7A")L) 1 75600049922
2 | 7663100 |A540hN=T' L 1 1 1 76670147000
3 | 7660309 |[#41hty 3 3 3 76605041300
4 | 9420030 [#52°(+) M10X25 P15 3 3 3
5 | 9140705 |3h 4+yb M10 P1.5| 3 3 3
6 19210010 [ST7yvv M10| 3 3 3
7 | 4800781 [mysE™y 12 1 1 1 48020944200
8 | 7662925 [7-LYTU% COMP.A 1 1 1 76666047800
9 | 9020912 [an 4 Wt 2P M10X20 P15 7T| 3 3 3
10 | 7660911 |7—-LYT7v% COMP.B 1 1 1 76633041800
11 | 7660910 (2409 7—L4 2 2 2 76633041700
12 | 9240016 |41 % M16 Jh'43L| 4 4 4
13 | 9371017 |Aby7Yuy S17| 4 4 4
14 | 7662926 |#41hn'— 1 1 1 76666048000
15 | 7660731 |Abyn 7 F49b 1 1 1 76617042402
16 | 9020911 |an"s& 1L 2P M10X25 P15 7T| 2 2 2
17 | 7662521 [Rky 1 1 1 76617042512
18 | 9680051 [AbyNT AnyI7 R1-30| 1 1 1
19 | 9150358 |an'4+vk 2P M8 P1.25[ 1 1 1
20 | 9320525 [27)uh'EY d5%X25| 1 1 1
21 | 1940064 |Rt™Y d4aXPp19| 1 1 1 19404029010
22 | 7662927 |h4F7°L—F 1 1 1 76666048100
23 | 4800782 |ay4st'y 8 1 1 1 48020944300
24 | 7662592 |EX#/E D —(5A)) 1 1 1 76648240500
25 | 9020912 |an 4 Wk 2P M10X20 P15 7T| 2 2 2
26 | 9240110 |¥'n'% M10| 1 1 1
27 | 9993950 [Fa74(F7L) 1 1 1 99913101001
28 | 9993949 |r425(n-4Y)) 1 1 1 99912052012
29 | 7663122 |3 Lt¥17°L—F 1 1 1 76670147100

18




15. JL—LE(FS5LAH/N—)

RS752-RS752(F)(C)

RS752F .
AT
Ve
\ W
“\\
vt
L
Ellmaa—r # & 2 w o 59 8 & EME| B B
=5 752F | 752C| 752
1 7663101 [F5LhN -4 —F F.COMP 1 76670147301
1 7663102 |5 LA -4 —F COMP 1 1 76671147301
2 | 7662780 |5y7’ 1 1 76639343400
3 | 9011769 | b M12X65 P1.5 8T| 2 2 2
4 19210012 |S7yv+ Mi2| 2 2 2
5 | 7663103 |F7LH/'— COMP 1 1 1 76670147601
6 | 9140705 [an 4+vb M10 P1.5| 2 2 2
7 19210010 [ST7yv+ M10| 2 2 2
8 | 9020912 [an 4 Wt 2P M10X20 P15 7T| 1 1 1

19



16. tA¥a@ (avbao—iL)

RS752F

) h5—. BEEICDLNTIE,

E*Eﬁ-%ﬁﬂ)
&)

12 7L—LE (X271 F7—LF) DIEESE,

2lwsa—| » & 2 B 2 EME| B =

= 752F
1 7663114 [aypn—5 ASSY 1 76670151011
2 | 7662942 |4 93084 1 76666050800
3 | 4510124 |WyT)n—%A M2 1 45110081900
4 14910882 |74 —(RE&F21—7 1) 1 49111460611
5 | 7662975 |N'yTYn—%A ASSY 1 76648150301
6 | 7600258 |Za—tNtIT1R49F 1 76000730400
7 | 7663164 [nN7—FIbb 1 76670151501
8 | 7840059 |V9tunv RF250| 5 78920018500
9 | 7662494 |a0-7'0—t1-2" 60A| (1) 76648150400

20




17. a—S VB —S8 RS752-RS752(F)(C)

28 e EEME| B =
=5 752F | 752C| 752

1 7662109 [3-147-4 1 1 1 76639060100
2 | 7660796 |3-1L4 1 1 1 76621060201
3 | 9380201 (A7) 2 2 2

4 | 9371017 |Aby7 )0y s17| 1 1 1

5 | 9650036 7734 RCA5H™4 ¢ 35X8X 42 yn'v%| 1 1 1

6 | 7660797 |77k A 2 2 2 76621060400
7 19023163 |an 4 Lk M10X50 P15 7T| 1 1 1

8 |9210010 |S7yv+ Mi0| 2 2 2

9 | 9140705 |3h 4+yb M10 P1.5| 2 2 2

10 | 7890290 |4y7° 1 1 1 78920054600
11 | 4800782 |ny4st'v8 1 1 1 48020944300

21



18. SANJLER

RS752-RS752(F)(C)

3

R§752, RS§752 (G)

R

== EHEI—F B & & O EEEE| B 0B
= 752F | 752C| 752
1 19991542 [KOBASHI 1 1 1 99900155000
2 | 9994542 |RS752 99914346800
3 [ 9994161 |N7Yh4(F VYY) 2 99905320500
4 19994268 |H+'3-09/94F 1 99910657000
5 | 9994244 |7 yh4(tyvah) 1 1 1 99905319312
6 9994261 |MT7YA4(FY Y- F LM 1 99905321800
7 | 9994264 (M)7Yh4(FaEA - Abyn) 1 1 1 99905322100
8 | 9994265 |N7Yh4( k) 1 1 99905322200
9 [9994160 |yn'—2v—1 1 1 1 99910654200
10 | 9994263 |7 Yh4(Fun) 1 1 1 99905322000
11 [ 9993956 |M)7YA1C V%) 1 99905317301
12 | 9993380 |nvyvT—7" 15%90(V0) 1 1 1 99910525000
13 | 9993379 |nvyvT—7" 25%50(V0) 1 1 1 99910524000
14 | 9994534 |5A"VDYNER 1 1 1 99914346300
15 | 9994014 |£1'V7°L—} 1 1 1 99900594001
16 | 9991556 [F1v21 2 2 1 99910201000
17 19993112 [$2%2(0.3L) 1 1 1 99910475000
18 | 9993059 |$191(1.0L) 1 1 1 99910461000
19 | 9993951 [7439(hn'-) 1 1 1 99912053011
20 | 9994053 |Fa91(R9UM) 1 1 1 99913102100
21 | 9993949 |7125(0-4Y) 1 2 2 99912052012
22 | 9993948 |r429F194(7 1) 1 1 1 99912051001
23 | 9993950 [F174(FFL) 1 1 1 99913101001
24 19994262 |M)T7YHAGR VL) 1 1 99905321900
25 | 9994266 |71a5(ayyE’y) 1 1 99912055000

22




ZEO—4—#ERY s LFIE

RILE

M12x80,P1.75, 24

9010229

Fvk__ [Mi2P1.75

9140514

|
”I”I

I
E_..

}| i
|

AR
\\\\
\

RS

\\\\
\\ \\\\ |
\\ \\\\ :
\\\\ !
R

\\

S [ iur et
ERENNE
Mgt
e, S
LT

||| ';

/

M12x70LL LD
= 3 O

RILEEREDAD

DRILE

Whg/\><v—T
Ap<g




K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202





